

## 高考招生公益咨询会26日举办专科(高职)聊城专场

# 省内外多家专科名校等您当面咨询

**本报聊城7月20日讯(记者李军)** 7月26日,2015年聊城高考招生公益咨询会聊城分会场专科(高职)专场将在聊城开发区振华购物中心前广场(东昌东路和黄山路口东南角)举办,届时将有省内外多家专科名校参加,等您去面对面咨询。

6月26日,齐鲁晚报品牌项目高考招生公益咨询会综合场走进聊城,在聊城开发区振华购

物中心前广场(东昌东路和黄山路口东南角)举办,有近百所知名高校为考生报考支招、解答疑惑,咨询会现场火爆。7月26日,专科专场将在聊城开发区振华购物中心前广场继续举行,参加本次咨询会的有省内外多家专科名校。

2015年聊城高考招生公益咨询会由齐鲁晚报、生活日报主办,齐鲁晚报已举办了22届高招咨询

会,每年分综合场与专科(高职)场举办两次,取得了巨大成功。

7月26日,将在聊城举办专科专场咨询会,地址为聊城开发区振华购物中心前广场(东昌东路和黄山路口东南角),时间为8:00-14:00。众多高校前来,考生可在咨询会上了解更多院校信息,并有机会与高校招生老师面对面交流咨询,各知名高校招生老师也将为考生填报志愿答疑解惑。

本次高招会将充分利用《齐鲁晚报》多年的高招会举办经验,邀请多位高校招办主任参加,高招会现场还会有省多位报考专家坐镇,负责解答各种疑问。招生人员将与考生面对面交流,根据考生高考成绩,帮助考生合理填报志愿,了解不同院校及专业,选择一所好的学校。此次高招会让聊城考生在家门口

就能够全面、直接地了解各高等院校的招生政策、专业优势和办学特色等信息。

连日来,不少家长和考生致电本报咨询电话,询问高招会情况,都有哪些学校前来,能了解到自己心仪学校的招生情况,让自己能考上喜欢的学校和专业,也为将来能找个好工作。在此,本报再次公布咨询电话:13869550608。

# 聊城上半年旅游消费额预计达68亿

## 同比增长14%,旅游经济迈上新台阶

**本报聊城7月20日讯(记者杨淑君)** 记者从聊城市旅游局获悉,聊城旅游经济发展迅速,预计今年上半年全市旅游消费总额将达到68亿元,同比增长14%。

记者了解到,“江北水城·运河古都——生态聊城”城市品牌和水浒故里、阿胶之乡、温泉胜地、民间艺术之乡等一批旅游品牌,被更多的国内外游客所了解、所认可。围绕打造中国养生首选地,坚持以挖掘历史文化为核心,以建设旅游项目精品为重点,加快推进一批以中华水上古城、徒骇河世界运河博览园、阿尔卡迪亚国际温泉酒店为代表的,具有休闲度假功能的旅游大项目,建设完善了东昌湖旅游区、天沐温泉度假村、冠州梨园、景阳冈、狮子楼旅游区、阿胶城、泉聚苑等特色旅游项目。江北水城省级旅游度假区成为聊城首家省级旅游度假区,成功实现省级旅游度假区

零的突破。近年来,聊城旅游经济迈上新台阶,成为全市国民经济新的增长点。去年全年共接待游客1702.3万人次,同比增长10.13%,实现旅游总收入115.7亿元,同比增长13.88%。预计今年上半年全市旅游消费总额68亿元,同比增长14%;旅游总人数967万人次,同比增长10%。

近五年来,聊城累计投资近百亿元用于城市道路交通、公共绿地、停车场等旅游配套设施建设和改造,城市环境显著改善。全市开放景区38家,国家A级景区28家,其中4A级景区4家;星级酒店32家,其中五星级1家,四星级4家;星级餐馆26家,其中五星级2家;旅行社92家。在巩固中国优秀旅游城市创建成效的基础上,涌现一批旅游强县、强乡镇、特色村,以及水浒人家、运河人家、黄河人家、湖上船家等乡村酒店品牌。

## 丰富文化内涵,完善景区服务功能 水浒文化体验酒店开门迎客

**本报聊城7月20日讯(记者杨淑君)** 近日,阳谷水浒文化体验酒店——狮子楼旅游区“水浒人家”隆重开业。酒店的开业既拉长了景区产业链条,丰富了景区文化内涵,完善了景区服务功能,又增强了游客体验性,对进一步打响水浒文化旅游品牌将起到积极的推动作用。

据悉,“水浒人家”采取自然风光和城镇集市相结合的表现手法,顾客在自然环境中走进美食大卖场,烹、炸、熘、炒、蒸、烤各式做法均现场表演,顾客如

临其境,近距离感受美食的魅力,打破了过去后灶前店的传统格局,使顾客亲临制作现场,任意筛选,既放心,又方便。

忠义堂、紫石街……除了酒店环境设置中还还原水浒文化场景,菜品也极具水浒文化特色,金莲扣鱼条、保四扣杂条、孙二娘蒸包、金莲扣茄盒、快活林烤鸭,但听这菜名,就足以让游客垂涎,更不用说,还有特型演员当场售卖武大郎炊饼,更如身临其境。

临窗凭栏,顾客可观赏一幅美丽的宋代建筑图,垂脊翘



水浒文化主题酒店内景。  
记者 杨淑君 摄

檐,鸱吻相望,勾心斗角,斗拱相叠,雕梁画栋,色彩斑斓。好汉歌萦绕在美景美食之间,一千多年的文化氛围,满足顾客味觉和视觉的精神享受。

# 注意力不集中的孩子危险了

注意力不集中在医学上称为注意力缺陷多动综合症,英文简称为“ADHD”,是一种常见的儿童行为异常疾病,就是狭义的多动症。经医学和心理学部门统计结果显示,它排在我国中小学生学习十大心理疾病的首位,发病者以剖腹产和独生子女居多,男女发

病比例为4比1。儿童注意力不集中不但不会随着年龄增长好转,而且会对孩子产生很大的危害,如果得不到及时的治疗就会造成品行障碍、学习障碍,并且可能留下后遗症:心理自卑、性格孤僻、工作困难!

这种病对孩子的学习造成的影响最为明显,对学龄期的孩子影响巨大,如果不及时进行改善或纠正,将耽误孩子学习文化知识的黄金时间,影响将来升学和就业,影响孩子一生!

通过权威测试,学龄儿童的学习成绩和注意力水平是成正比

的,注意力不集中是儿童“高智商,低分数”的罪魁祸首!

注意力不集中的发病原因一般为1、生理因素(如剖腹产);2、爬行不足;3、环境因素(如吃零食);4、家长教养态度和外界压力;5、过度看电视玩电脑等等。

注意力不集中的表现:聪明

伶俐,成绩低下;做作业慢,边做边玩;上课听讲,心不在焉;平时会做,考试做错;能说会道,丢三落四;思想超前,行为幼稚;被动学习,不求上进;沉迷电视,游戏成瘾;咨询电话0635-8265809(暑假是纠正儿童注意力的最佳时期)

# 2015聊城 高考招生公益咨询会

## 为考生与高校搭建交流平台 组织百所知名高校走进聊城

**地点:聊城开发区振华购物中心前广场  
 (东昌东路和黄山路口东南角)**

**时间:7月26日(专科场)**

**主办:齐鲁晚报 生活日报**

**咨询电话:13869550608 0531-85196575 85196195 85196197**

